00O "Mmxenepusie Texuomornn"

” HXE H E PH bl E r. Hioxauit Hosropog, yin. ArpoHoMmyeckas, ji.134 J—

. o 2
TEXHOJIOTUU e (o) 215 92.92 & EAL
HACOCHI 1 3ANOPHASA APMATYPA iné)(@sjrgti(l:l?"l-?li.ii %dw:‘:;

TC RU [I-HK.HA 34B.07319

Macnopt usgenua. MUHCTPYKLMA NO MOHTaXY U IKCNyaTaLuu.
LapoBbie KpaHbl NONHONPOXOAHbIEe HepxaBetowue u3 ctanum AlSI316 (CF8M) DN 08100 PN 40
cBapka/cBapka cTaHgapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61c ISO BepxHum chnaHuem
KOHCprKTVIBHbIe peLleHna n cTabunbHoe KayecTBo npon3soacTea obecneynBaet LLIapoBbIM KpaHam ABRA-BV CaMyt0 BbICOKYHO CTEMNEHb repMeTU4HOCTU —

knacc «A» (no FOCT 9544, TOCT 54808). BHeLLHui! BUZ LLAPOBbIX KPAHOB HEPXABEIOLLMX U3 CTanM
AlSI316 (CF8M) DN 08-100 PN 40 csapka/cBapka.
Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHuem

Pabouue cpeabi v npuMeHeHUs,

OCHOBHblE TEXHUYECKIUE XapaKTePUCTUKM:

- MakcmanbHoe gaBnexue ans napa 8 6ap

- MakcvmanbHas paboyasi Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [opaBnuyeckuii TECT Ha XxonoaHoi Boae 64 6ap

OcHOBHble 061acTV NPUMEHEHUSA - NPUMEHSIETCS B KaueCTBe 3anopHOM
TpyGonpoBOAHON apMaTypbI B HUXECTEAYOLWMX CUCTEMAX:

B nioBbix cucTEMax Ha Criefytolux cpegax: BoAa, B T.4. TEXHUYECKas, UTbEBAS, CETEBAs), NOAMUTOYHAS,
AUCTUNNMPOBAHHAA M T.[.; MHOMVE COMNEBble BOAHbIE PacTBOPbI; BOASHOM nap (Ao 8 6ap); cxatbiii BO3AYX; HelTpanbHble
rassl, MPUPOAHbIA ras; hpeoHbl (XNafoHbI, XNafareHTbl) - ra3006pasHble CNMPTbI, YKCYCHas KUCTOTa, UX pacTBOpbI;
aHTMPK3bI, B T.4. BOAHO-TMMKONEBbIE; aMMUaK; nepxnopatuneH = Tetpaxnopatunex = M3 ctporo go 120°C -
TOMbKO KUAKMA;  criaboarpeccuBHbIe CPefbl; CBETIbIE U TEMHbIE HE(hTENPOAYKTbI; MPOYNE CPEabl;  XONOoAHOoe
BopocHabxeHne (XBC); ropsyee BopocHabxenne (MBC);  TennocHabxenue ¢ ntobbiM CTaHAAPTHBIM TENMOHOCUTENEM
(Bkmlo4ast aHTUCPU3LI);  MapOBbIE CUCTEMbI (NapoBble MMHUK, NaponpoBoAbl) A0 200°C; KOHAEHCATHBIE IMHUY;
TEXHOMNOIM4YECKOe BOJOCHABKEHNE; ra3onpoBOabl HEMTPabHbIX Y MHEPTHBIX Fa30B, BKIKOYAs NPUPOLHbIi (HATyparbHbIi)
ra3; BO4OMOATOTOBKA M BOA03abop;  TPaHCMOPTUPOBKa MUHEPANBHBIX W CUHTETUYECKX MACEN W T.4.

YepTex rabaputHbii waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM hnaHLem
( pasmepsl B Tabnine Hxe):

%' 13 @| 'cnoBHoe rpacdnyeckoe n3odpaxeHue

W . IPOBOrO KpaHa 13 HepXaBeloluen CTanu
16 Ha yepTexax u cxemax :

15
14 KXK ) \
13

12 %\ {_/ o BapwuaHT 1.

17 MpaBuMbHbIiA, HO peaKMil
10 =
2 = —|<—

BapuaHT 2.
3Hak "BeHTunb npoxoaHon".
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT Tak 4acTo.

>R

BapwanT 3.
3Hak "3apBwkka knnHoBast unu LwnbepHast'
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTh HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT TakK YacTo.

K-

BapuaHT 4.
3Hak "3apmBwkka knnHoBast unu LwnbepHas”
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaKT TakK YacTo.




labapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbix HepxasetoLmx 13 ctany AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40
cBapka/cBapka cTaHaapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61 ¢ 1ISO BepxHuM hriaHLem. Pasmepebl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
114 3/8" 172 34" 1" 114 11/2 2 21/2 3 4
PN 40
MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C,
MuH1manbHas TemnepaTtypa okpyxatoLel cpeabl -60 °C,

Kog ToBapa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chriaHLieM -
od, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - ctpoutensHas gnvHa , Mm 63 63 68 74 84 95 108 124 185 205 254
H1 - cTponTentHas 75 75 75 79 92 98 10 18 142 154 176
BbICOTA (OT OCH TPYObI), MM
H, Mm 43 43 43 47 57 63 72 80 98 110 132
h, MM 9 9 9 9 1 1 14 14 17 17 17
T, MM - TonwwMHa naTpy6koB 3 3 3 3 3,5 3,7 4 4 45 5 5
W - AnnHa pyKosITKM LWapoBoro 140 140 140 140 170 170 200 200 300 300 300
KpaHa oT ocM NOBOPOTa, MM
KxK, MM, kBaapat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 111 14x14 | 14x14 17x17 1717 1717

M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 | M12x1,5 M14x1,5| M14x1,5 | M18x1,5 M18x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5
Kv, m 3lqac 11,3 13,2 18,9 471 66 87,6 150,8 2074 5844 678,6 1545
Bec, Kr /wT. 0,500 0,500 0,548 0,755 1,005 1,872 2,015 3,1 53 79 14,8
1S05211/5210 F03/F04 FO3/F04 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO4/F05 | FO04/F05 FO5/F07 | F05/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10
ISOPCD minA/ 36/M5x4 | 36/M5x4 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 50/M6x4 | 50/M6x4 70/M8x4 | 70/M8x4 70/M8x4
npucoeguHenue Ra / kco
ISO PCD max B / 42M5x4 | 42MBx4 | 42/M5x4 | 42M5x4 | SOMMBX4| 50/M6x4 | TOMSx4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4
npucoeguHeHne Rb / kco
KpyTswwmit MOMEHT,
H*m, npu nonHom nepenage* 7 7 7 7 1 17,6 38,5 55 66 71,5 176

Cneuundmkaums, pasmep 1 KONMYeCTBO AeTanen U Matepuanos Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61
¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka/cBapka

Homep Ha HavmeHoBaHuve Kon-Bo Matepuan
yepTexe
HepxaBetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 =
1,4,5, Matpy6kn. LWap. 2,1 BS316516 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 =
9,16 Kopnyc. LUiTok. CanbHuk 2,11 UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 =
[OCT03X17H14M2
3,10, 12 Cepno v npoknagka. 2n2,
YropHasi wai6a. 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
YnnoTHeHWe canbHuKa 1
6,7 BonT. MNpyxnHHas wanba. 4.4,
8’ 14 [anka. Kpb"_l_“(a canbHUKAa. 4’ 1 Hep)KaBelOLLl,aﬂ cranb AISI/SAE SS 304
15, [uckoBas npyxuHa. 1
17,18,21,22 BonTbl 1 ranku. 2,8,2,2
19 YnopHas ctonopHas wanba 1
11 O-KomnbLO 1 FPM
13 OnopHas wawba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25% C
20 PykosiTka 1 Hepxasetowas cranb




MOvarpamma [laBneHue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

A
3 [warpamma onpepgensiet pabouyto obnacTb ANs LWAPOBOro KpaHa
£ 4 tbnanuesoro ABRA-BV61 B koopanHatax [lasneHne
< \ (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
& 30
‘f- 20
z Pabouas obnacrb
g 10
=

Ny >

-60 40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

WUHCTpyKumMA no MOHTaXy M 3KkcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

MoHTax 1 akcnnyatauums.

- K moHTaxy 1 akcnnyataumum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHiM ¢hnaHLem cBapka/cBapka A0NYCKaloTCs nuLa, U3yuYmBLUME HACTOSILLYHO [JOKYMEHTALMIO 1
NpOLUEALLVE MHCTPYKTaX Mo COOMIOAEHMIO NpaBu TEXHUKW 6e3onacHoCTu.

- [lo Ha4yana MoHTaxa HeobXxoArMOo NPOM3BECTH OCMOTP LuapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHuem ceapka/cBapka. [pn obHapyXeHU NoBpeXaeHui,
AeeKToB, NOMyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBnibHOW TPaHCMOPTUPOBKY UK XpaHeHNs, BBOA Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHLem cBapka/cBapka B
aKcnnyaTtauuo 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He ONYCKaeTCs.

Oco6eHHOCTM MOHTaXa LIapoBbIX KPaHOB C NIEKTPONPUBOAOM.

lMepen ycTaHOBKOW LIAPOBOro kKpaHa B TpybonpoBog HE06X0AMMO HaCTPOWTL NPUBOZ 1 3aABUXKKY Ha COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN 3aBOAa-
M3roTOBUTENS NEKTPONPUBOZA: - MPOBEPUTL MOHTaX MM CMOHTMPOBATL KPaH C 3a[BINKKON;

- NIPY MOHTaXe KpaHa C MPUBOLOM B N0GOM NOMOXEHUM, OTAIMYHOM OT BEPTUKAMNBLHOTO, NMPUBOA AOIMKEH UMETL COBCTBEHHbIE OMOPbI;

- yCTaHoBKa NpyBOAa Moz KpaHoM CTPOro He PEKOMEHAYETCS;

- HACTPOUTb KOHLIEBIE BBIKIKOYATENM M OrPAHUYMTENM XOAa L7151 MONOXEHUIA «OTKPLITO» U «3aKPbITOY;

- IPOM3BECTI HECKOIBKO LIMKITOB MPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPbITS KpaHa C MOMOLLbIO PyYHOro fybnepa;

- €CIV MPM OTKPBITUM OT PY4HOro Aybrnepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCS HOPMAIbHO, MPOU3BECTY MOLKMIOYEHUE K CETAM NUTaHWS U YNpaBNeHs! U NPOM3BECTU
HECKOIBKO LIMKITOB MPOBHOTO OTKPBITUS-3aKPbITUS C MOMOLLBIO 3NeKTPOnprBoAa. TOMbKO NOCTE BbINOMHEHUS YKa3aHHbIX OnepaLui, eCIN KpaH ¢ NPUBOAOM (YHKLMOHMPYHOT
HOpMarbHO, JOMyCKaeTCst NPUCTYNUTL K MOHTaXY KpaHa Ha Tpybonposoze.

YcnoBusi MoHTaxa.

- Mepep ycTaHOBKOW yAanuTe NnacTUKOBbIE 3armyLUKM.

- Mpu ycraHoBke BV61 ¢ npucoeamnHeHnem ceapka/cBapka neper cBapkoi npeaBapuTenbHO pa3obpaTth KpaH, a nocne npuBapky natpyokoB k TpyGonpoBoay, MPOU3BECTH
cOopky.

- LlapoBoit kpaH HepkaBeroLwyin Ha TpybonpoBoAe yCTaHaBNMBAETCS B II0OOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHUM.

Ycunus 3atskkn 6onToB Ang 3pc. WapoBbIX KPaHOB:

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTAXKKU Hwm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

Ycnosus akcnnyaTtauuu:

- B 3aBucumocTm 0T kayecTBa paboyeil cpeabl 1 TpeboBaHUIA K YCrOBUSIM 3KCTyaTaLmm 3almilaemoro 060pyLoBaHus, LIAPOBOI KpaH HEPXaBeHoLLMiA OMKEH
nopBepraTbCs 0CMOTPY , Kak MpaBuIo, He pexe 0OAHOrO pa3a B roa.

- Bo n3besxaHve "npukunaHns” BHYTPEHHUX SMEMEHTOB KOHCTPYKLWM KpaHa criesyeT He pexe OfHOro pasa B 6 MecsiLeB NPOBECTM LMKN "MONHOE OTKpbITUE / NONHOE
3aKpbITHe" kpaHa.

- CnevanbHoro o6Ccnyx1BaHWs LIAPOBOTO kpaHa B NPOLECCe aKcnnyaTaLum He TpebyeTtcs.

YcnoBusi TPAaHCMIOPTUPOBKM U XPaHEHUS.

- XpaHeHue 1 TpaHCnopTUpOBKa JOMKHA OCYLLECTBNATLCA 6€3 yAapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He ponyckaeTcs nonagaHyie NoCTOPOHHUX NPEAMETOB BHYTPb M NageHuii lwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLem cBapka/cBapka.

- W3penve (kpaH HepkaBeroLnin) LOMKHO XPaHUTLCS B HE3ArPsi3HEHHOM MOMELLEHIM U BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBIS aTMOCHEPHBIX OCAJKOB.

- Mpw TpaHcnopTupoBke kopnyc waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLiem cBapka/cBapka JOMKeH ObiTb 3aLLMLLEHbI OT MOBPEXAEHNI.

BHumanue!

- He npukacaittech k paboTatoLLemy 13nenuio B CBSi3u C TEM, YTO BOMOXEH HarpeB MoBEpXHOCTEN.

- Mepepn Havanom TexHU4ECKOro 0BCMyXVBaHUS UK AEMOHTaXOM yOeauTeCh, YTO U3AENNe He HAaXOAUTCS NOA AABMEHNEM W HE MEET BbICOKYIO TeMnepaTypy.

- He ynansitte ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum cbnaHLiem cBapka/cBapka Sprblk C MapKV/pPOBKO.

lapaHTMitHbIe 06A3aTeNnbCTBa.

- [apaHTWitHbIi cpok Npu cobnoaeHNM NOTPeBUTENEM NPaBIM TPAHCTIOPTUPOBKY, XPAHEHMS!, MOHTaXa W 3KCnyaTaLuy ycTaHaBnuBaeTcs 12 MecsiLieB C MOMeHTa BBOAA B
3KcnnyaTtaumio, Ho He Bonee 18 mecsLEeB ¢ MOMeHTa Npofaxu. PacueTHbIt cpok cnyx6bl 0bopyaoBarms 10 neT.

Bce Bonpocsl, CBA3aHHble C rapaHTUiHBIMK 06si3aTensCTBaMM 0becneynBaeT npeanpusiTye-npoagaseL.

BHumaHme! Mponssoantenb 0CTaBnseT 3a coboit MPaBO Ha BHECEHME N3MEHEHWIA HE BIISIOLLMX Ha (byHKLMOHVIpOBaHI/Ie M CyLLECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NpoayKLUmMK.

Mmoo " r.




